

एक मुख्य उपलब्धि को हाइलाइट करें।

30 सैफ्ट - अनुभव में अपने मुख्य सीखने पर ध्यान दें और यह आपके पेशेवर रूप से कैसे प्रभावित कर सकता है और जैसे ही आप भविष्य के करियर के निर्णय लेते हैं अपने अनुभव के बारे में लिखने में सक्षम हो।

इंटरशिप क्षेत्र में पहले पेशेवर अनुभव है और प्रत्येक अगले कार्य असाइनमेंट के लिए एक कदम परत बन जाएगा। अपने करियर में आगे बढ़ने के लिए इंटरशिप अनुभव का लाभ उठाने के लिए, पेशेवर अनुभव को अपने अनुभव के बारे में लिखने में सक्षम बेवारी खोज प्रक्रिया है।

अपनी बेवारी खोज प्रक्रिया में फिर से शुरू करने के महत्व को जानते हैं स्नातक स्कूल, छात्रवृत्ति के लिए और नागरिक बोर्ड और अन्य नेतृत्व के अवसरों के लिए नामांकन में आवेदन करने के लिए भी उपयोग किया जाता है अपने रिज्यूम पर आपके इंटरशिप अनुभव के बारे में लिखने की आपकी क्षमता अविश्वसनीय रूप से महत्वपूर्ण है। सुखता और स्वयं को और आपके कार्य को सकारात्मक तरीके से प्रस्तुत करना महत्वपूर्ण है।

लिखित रूप में, यह बताएँ कि आपके इंटरशिप को चयन क्या किया है जिसने आपके कार्य कर्मों को प्रबंधित करने के लिए उपयोग किस जाने वाले

कौशल और उपकरण शामिल अपने अनुभव का वर्णन करने वाले कीवर्ड खोजने के लिए अपने नौकरी प्रमाण और अपने नौकरी के वर्णन पर वापस देखें। आपके इंटरशिप के लिए स्थापित उद्देश्यों को सीखने से आपके द्वारा विकसित कौशल और आपके द्वारा उपयोग किए जाने वाले उपकरण और सॉफ्टवेयर को भी हाइलाइट किया जा सकता है भविष्य के संभावित नियोजता आपके इंटरशिप के दौरान हासिल की गई उपलब्धियों को देखने के लिए आपके रीज्यूमे में भी पढ़ते हैं यदि आपके काम पर आपके नियोजता की दृष्टि और भी नीचे की रेखा पर असर पड़ता है आपके रीज्यूमे में उपयोग करने के लिए एक उपलब्ध स्टैटमेंट विकसित करने के लिए अपने इंटरशिप अनुभव के बारे में विभाग में आने का एक तरीका निम्नीलिखित है।

पलाकी बयान कंप्लैर करने के लिए समस्या, क्रिया, परिणाम सूत्र।

समस्या : काम पर आपको सौंपा गया कोई समस्या या कार्य क्या है?

कार्यवाही : समस्या को हल करने और कार्य को पूरा करने के लिए आपने क्या कदम उठाया?

परिणाम : आपकी कार्यवाही के बाद, आपके नियोजता संगठन के लिए अंतिम परिणाम क्या था? क्या आप प्रतिशत, संख्या या अन्य उपाय का उपयोग करके इसे किसी भी तरीके से माप सकते हैं? उदाहरण के लिए, क्या यह क्षमता या उत्पादन में वृद्धि हुई, और यदि हाँ, तो कितना?

अपने इंटर्नशिप विवरण के तहत फिर से शुरू करने पर प्रत्येक पेशेवर अनुभव के लिए कम से कम एक उपलब्ध कथन सूची -वृद्ध करने का प्रयास करें।

समस्या को छोड़ दें, और एक पिछले चरण क्रिया का उपयोग करके लिखना शुरू करें इसके बाद मानात्मक परिणाम प्राप्त करें।

नीचे उपलब्ध के कुछ उदाहरण दिए गए हैं। वे आमतौर पर इंटर्नशिप विवरण के तहत कुछ आइटम के रूप में दिखायी देते हैं।

एक सॉफ्टवेयर एप्लीकेशन विकसित किया जिसमें कंपनी के उत्पादन में हर महीने 10% की वृद्धि की। वसंत 2016 के दौरान पाँच सफल विशेष आयोजनों को पूरा करने वाली एक परियोजना टीम का प्रबंधन किया।

अपनी इंटर्नशिप स्थिति के लिए तैयार करने के तरीके :-

प्रस्ताव पत्र और स्थिति विवरण की समीक्षा करें। कुछ सौच की आप अपने इंटर्नशिप अनुभव से क्या प्राप्त करना चाहते हैं। अपने अनुभव के लिए सीखने के उद्देश्यों पर विचार करें और अपने पर्यवेक्षक के साथ अपने इंटर्नशिप पर आगमन पर एक सीखने की योजना पूरी करें।

अपनी शीर्ष पाँच प्रतिभा विषयों को जानने के लिए वर्जिनिया टेक पर Strongest quest के माध्यम से Strongest quest

मूल्यांकन लें। अपने परिणामों पर चर्चा करने और आपको इंटर्नेशिप स्थिति से जोड़ने के लिए करियर और व्यावसायिक विकास में एक सलाहकार से मिलें। प्रतिभा के आपके प्राकृतिक क्षेत्र आपको सफल होने में मदद करने के तरीके के बारे में और जानें।

करियर तैयार होने के लिए पेशेवर पदाताओं को विकसित करने के तरीके के बारे में सीखें इन पदाताओं को अपनी सीखने की योजना का हिस्सा बनाने पर विचार करें। संतों के लिए हमारे उवेट कैलेंडर देखें अपनी पहली नौकरी या इंटर्नेशिप के पहले कुछ दिनों के दौरान क्या उम्मीद करनी है :

यदि यह जानकारी सजैदा पर नहीं है, तो अनुरोध करें कि यह आपके साथ सहयोग किया जाए।

संघठन, संचालन और धीन के लिए एक अभिविन्यास जिसके साथ आप काम करेंगे, कार्यालय भवन या सुविधा और आपके कार्यक्षेत्र का दौरा तथा टीम करें और या स्टाफ परिचय और स्थिति विवरण और प्रदर्शन अपेक्षाओं की समीक्षा करें पर्यवेक्षक और संचार अपेक्षाओं पर चर्चा करने के लिए पर्यवेक्षक के साथ बैठक करें, पता लगाए की क्या आपका पर्यवेक्षक व्यक्तिगत रूप से या इलेक्ट्रॉनिक रूप से संचार करना पसंद करता है। अपने पर्यवेक्षक के साथ नियमित बैठकों के लिए एक कार्यक्रम की योजना बनाए। कार्यालय नीतियों और प्रक्रियाओं की समीक्षा, ज्ञान ही साथ आपके कार्यसूची और व्यष्टी की समीक्षा।

दुर्घा (योजना बद्ध) और बीमार दिनों का अनुरोध करने के लिए निर्देश।

परीक्षा जानकारी (रोजगार और कर रूप) और समय कार्ड भरने और रिपोर्टिंग व्यक्तों के लिए निर्देश कम करते हैं।
सफलतापूर्वक अपना काम करने के लिए आवश्यक प्रशिक्षण प्राप्त करें।

सीखने के उद्देश्यों को विकसित करने और विशिष्ट नौकरी असाइनमेंट निर्धारित करने के लिए अपने पर्यवेक्षक से मिलें।

इंटरशिप और अन्य अनुभव के लिए आवेदन करना :-

आवेदन करने वाले,

जब आप "इंटरशिप और अन्य प्रकार के लिए आवेदन करता है तो नियोजता निर्दिष्ट करेगा की एक आवेदन फिर से शुरू करने और कवर लेटर और नियोजता छेसे सालाकार करेगा, जिसमें टैलफोन और व्यक्तिगत सालाकार शामिल हो सकते हैं।

आपने आवश्यक टूल और कौशल के साथ तैयार रहें, और संसाधनों का लाभ उठाए जैसे :-

- 1) उपकरण और कौशल।
- 2) गाइड फिर से शुरू करें।
- 3) कवर पत्र और अन्य नौकरी खोज पत्राचार।
- 4) साक्षात्कार कौशल गाइड।
- 5) नेटवर्किंग और लिंकडइन का उपयोग करना।

6) आइनिंग शिष्टाचार - साक्षात्कार में भोजन शामिल होने पर तैयार रहे।

⇒ हमारे काम और इंटरशिप खोज मार्गदर्शिका में इमैज उपयोग (फैब्रिक पोशाक सहित अधिक कार्यशालाओं और चटनाओं इत्यादि) स्नातक सहकारी शिक्षा और इंटरशिप कार्यक्रम के लिए कार्यविनास (सीईआईपी) इंटरशिप कैसे लगता है और जन आप कार्य पर दिखाई देने है तो सफल होने के लिए युद्ध तो तैयार करते हैं।

चलने की सलाह और तिथुक्तियाँ फिर से शुरू करने के लिए उपलब्ध है, कवरलेटर समीक्षा, संसाधनों का उपयोग कैसे करे और अपनी खोज को अनुकूलित करने के लिए उपलब्ध है।

इंटरशिप अनुभव की तात्किक :-

मेरी इंटरशिप सितंबर 2019 में गंगा इन्टरनेशनल स्कूल कबलाना क्षणर हरियाणा में शुरू हुई मेरा अनुभव यह रहा कि यहाँ पर सभी त्यौहार तथा सभी सांस्कृतिक कार्यक्रमों को बड़े ही जोश के साथ मनाया जाता है मेरी इंटरशिप के दौरान अध्यापक दिवस मनाया गया। शिक्षक दिवस को मजे और उत्साह के साथ मनाया और छात्रों के जीवन में शिक्षकों के योगदान पर प्रकाश डाला गया। शिक्षकों के साथ स्कूल सभा का पालन किया गया प्रधानाचार्य ने अपने प्रेरक शब्दों में सभी शिक्षकों को संबोधित किया उन्होंने सभी शिक्षकों को उनकी लगन, ईमानदारी और कड़ी मेहनत के लिए धन्यवाद दिया। स्कूल द्वारा आयोजित शानदार दोपहर के भोजन के साथ समाप्त हो गया।